

## #КТОБЫМОГПОДУМАТЬ: в «Сколково» воруют

Фонд «Сколково» и бюджетные денежки снова на передовицах российских газет.

**Генпрокуратура объявила о многочисленных нарушениях и хищении бюджетных средств в фонде.** Так, из выделенных фонду в 2010-2012 годах 50 млрд руб. более 22 млрд было потрачено нецелевым способом.

**Также «Сколково» выдавал гранты компаниям, в которых были лично заинтересованы члены грантового комитета и сам президент фонда Виктор Вексельберг.**

Помимо прочего, некоторые получатели грантов через офшоры вывели средства на счета руководителей компаний, а 3,6 млрд рублей отдали без экспертизы обоснованности заявок.



Возможно, список злодеяний больше, однако на данный момент надзорные органы предоставили такой спектр разоблачений.

Издание «Ведомости» провело расследование подноготной выдачи вышеупомянутых грантов. Выяснилось, что самый крупный грант, 383,5 млн рублей, в декабре 2010 года достался НТЦ тонкопленочных технологий в энергетике при ФТИ имени А. Ф. Иоффе.

В сентябре 2011 года 128,6 млн рублей получил инженерно-технологический центр UC Rusal.

И, наконец, грант в размере 1,5 млн рублей выдали ООО «Литий-ионные технологии при ФТИ имени А. Ф. Иоффе».

Проверку фонда генпрокуратура провела в апреле - августе, получив отчет Счетной палаты, а в сентябре направила фонду предписание. В ответ на обвинения в фонде утверждают, что все процедуры были соблюдены, поскольку все члены грантового комитета знали, что компании аффилированы с Вексельбергом. Однако никто не усомнился в этом криминальной составляющей. Члены комитета решили, что Вексельберг таким образом хочет поддержать фонд.

Таким образом, силовые ведомства продолжают охоту на «Сколково». Весной этого года, ознакомившись с отчетом Счетной палаты, свое расследование начал Следственный комитет. Эксперты полагают, что атака фонда ведется с отмашки высшего руководства страны, и скоро, возможно, последуют судебные процессы и посадки.

В то же время многие недоумевают, какой резон Вексельбергу воровать средства фонда. «Ведомости» привели слова непоименованного кремлевского чиновника:

*«Не думаю, что Вексельберг пришел в этот проект, чтобы воровать, он больше потерял, чем заработал».*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)



Автор текста: **Ирина Габдрашитова**, редактор экономических и политических новостей.

На сайте опубликовано **444** текстов этого автора.

#### **НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](https://t.me/bur24_link_bot)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](https://t.me/irk24_link_bot)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](https://t.me/kras24_link_bot)  
эл.почта: [krasyar.babr@gmail.com](mailto:krasyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: [@nsk24\\_link\\_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)  
эл.почта: [nsk.babr@gmail.com](mailto:nsk.babr@gmail.com)

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: [@tomsk24\\_link\\_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)  
эл.почта: [tomsk.babr@gmail.com](mailto:tomsk.babr@gmail.com)

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: [@babrobot\\_bot](https://t.me/babrobot_bot)  
эл.почта: [equatoria@gmail.com](mailto:equatoria@gmail.com)

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [babrmarket@gmail.com](mailto:babrmarket@gmail.com)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)